4° ESO, Opcion B IES Complutense

Tema 12. Funciones exponenciales y logaritmicas Autoevaluacion

1. Utilizando la calculadora, representa graficamente las funciones:
a) f(x)=2" b) f(x)=3" c) f(x)=15" d) f(x)=11

2. Utilizando la calculadora, representa graficamente las funciones:
a) f(x)=3" b) f(x)=3"-1 c) f(x)=3" d) f(x)=-3"

3. Teniendo en cuenta el ejercicio anterior, representa a partir de la grafica de f(x)=2", lade
las funciones:
a) f(x)=2"+1 b) f(x)=2"-1 c) f(x)=2*" d) f(x)=-2"

4. Utilizando la calculadora, representa graficamente las funciones:

8 f(x)=07" b) f(x)=0,6" ¢) f(x)=05" d) f(x)= @
5. Comprueba que las funciones c) y d) del ejercicio anterior se pueden escribir también como

f(x)=2"y f(x)=3", respectivamente. Expresa con exponente negativo las funciones:

a) £(x)=0,25 D 0=t 0 f0=04 0 f(x):@x

6. La formula que permite calcular el valor del logaritmo de un nimero en cualquier base es

10g,,x . Asi, por ejemplo, log; x :Iog_lox.
log,, a log,, 5

Utilizando la formula anterior representa graficamente la funcion f (x) =log, x.

log, x =

7. Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales:
a) 2 =32 b) 2°** =32 c) 2> =64 d) 2 =12
e) 321 =12 f) 52* —80=0 h) 2¥+2*%-40=0

8. Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas:

a) logx=2 b) logx=-1 c) log(x-10)=2  d) logx* =4

e) 2log x=1 f) |og§:2 h) |og(x‘210]=1 i) 2-Iog§:0
9. Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales:

a) 3 =81 b) 3 =1 c) %:18 d) 33 :3—15
10. Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas:

a) logx—log2=1 b) log(3x—1)+logx =1 c) log(2x—1)=2log x

11. a) ¢En cuénto se convierte un capital de 5000 €, al 6% anual, al cabo de 7 afios?
b) ¢Qué tiempo tiene que transcurrir para tener acumulados 12000 euros?

12. Si un automovil deprecia su valor un 15% cada afio:

a) ¢Cuéanto valdra al cabo de 3 afios si nuevo cost6 24000 euros?
b) ¢Al cabo de cuanto tiempo su valor es inferior a 10000 euros?

Matematicas 4° de ESO



4° ESO, Opcion B IES Complutense

Soluciones:
5.a) f(x)=4".b) f(x)=4".¢) f(x)=25".d) f(x)=57"
6.

J(x)=log; x
1
Fixi=logx
0
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7.2) 5.b) 3. ¢) 3. d) 3,58496. €) 3. f) +2. h) 4.

8. a) 100. b) 0,1. ¢) 110. d) +100. €) /10 . f) 200. h) 30. i) 2.
9. a) 5.b) -3. ¢) 3,26. d) 5.

10. a) 20. b) 2. ¢) 1.

11. a) 7518,15 £€. b) 15,02 afios.
12. a) 14739 €. b) 5,37 afios.
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